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会 議 録 
 

第１２回十勝中央合併協議会 

１．開催年月日  平成１６年１１月５日 

２．招集の場所  幕別町札内福祉センター２階大集会室 

３．開会     １１月５日 １４時５８分宣告 

４．応集委員   全委員 

５．出席委員   （２８名） 

  会長  幕別町 岡田和夫 

  副会長 更別村 安村豊治  忠類村 遠藤清一 

幕別町 西尾治 本保征喜 纐纈太郎 佐々木芳男  

若原輝男 杉山勝彦 宮本真由美 

更別村 江本信吉 渡辺春雄 赤津寛一郎 本多芳宏 林中建夫  

鈴木英治 徳尾進 水口光浩 鈴木輝子 

忠類村 邊見敏夫 杉坂達男 南山弘美 齊藤順教 帰山孝夫 

 村上富二 小原喜久雄 森徹 菅野由紀子 

６．欠席委員   （５名） 

   幕別町 多田順一 瀬上良明 吉村学 

   更別村 西田勉 

   忠類村 加藤修治 

７．幹事 

幕別町 助役 西尾治  企画室長 金子隆司  総務部長 新屋敷清志 

更別村 助役 江本信吉 総務課参事 真鍋清  総務課参事 笠原幸宏 

   忠類村 助役 邊見敏夫 総務課長 川島廣美  企画課長 水谷幸雄 

８．事務局   

事務局長 金子隆司  事務局次長 阿部義昭  事務局次長 上野寛 

総務広報班長 飯田晴義  総務広報班員 森範康 和田智旭 

計画班長 原田雅則  計画班員 甲谷英司 

調整班長 三好光幸  調整班員 細澤正典 前田貴広 

９．案件 

十勝中央合併協議会からの更別村の離脱について 

10．会議録署名委員の指名 

忠類村 邊見敏夫 杉坂達男 

11．傍聴人   （１０人） 
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議事の経過 
 

（平成１６年１１月５日 １４時５８分 開会） 

 

[開会] 

○議長（岡田和夫） 委員の皆さんには、何かとお忙しい中にも関わりませず、第 12

回の協議会に、ご出席を頂きまして、誠にありがとうございます。 

それでは、委員の半数以上のご出席を頂いておりますので、規約第 10 条第１項

の規定により、ただ今から、第 12 回十勝中央合併協議会を「開会」致します。 

お手元の議事日程に従いまして、進めてまいりますので、よろしくお願いを申し

上げます。 

 

[会議録署名委員の指名] 

○議長（岡田和夫） 日程第２、「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議運営規程第６条第２項の規定により、本日の会議録署名委員に忠類村、邊見

委員、杉坂委員を指名致します。 

 

[諸般の報告] 

○議長（岡田和夫） 事務局より諸般の報告を致させます。 

  局長。 

○局長（金子隆司） 忠類村の加藤委員、更別村の西田委員、幕別町の多田委員、瀬上

委員、吉村委員から、欠席される旨のご連絡を頂いております。 

  以上でございます。 

 

[十勝中央合併協議会からの更別村の離脱について] 

○議長（岡田和夫） 日程第３、「十勝中央合併協議会からの更別村の離脱について」

を、議題と致します。 

安村副会長からの発言の申し出がありますので、これを許します。 

安村副会長。 

○副会長（安村豊治） 発言の許しを頂きましたので、議題の趣旨と申しますか、内容

につきまして、私の方からご発言をさせて頂きたいと思います。 

  また、本日は第 12 回の法定協議会ということでありますが、本村の事由
じ ゆ う

とした

会議の開催でございまして、合わせて委員の皆さま方には大変ご多忙の中、ご出席

を賜
たまわ

りました。私からも厚く御礼
おんれい

を申し上げさせて頂きたいと思います。 

  趣旨でございますが、ご案内のように本協議会におきましては、昨年 12 月４日

に、３町村設置のご確認を頂きまして、年を開けまして１月より先月の８日まで、
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都合
つ ご う

11 回の協議を重ねてまいったところであります。 

  この間、岡田会長、そして遠藤副会長を始め、各町村議会、そしてまた各委員の

皆さま方のご指導を賜りながら、今日に至っているところでありますが、本村の都

合によりまして、本日をもって本協議会から離脱させて頂きたく、お願いをする次

第であります。 

  理由と致しましては、任意協議会設立時に取り交わして頂きました協議内容から

類推
るいすい

致しまして、その評価を検討してまいったところであります。その結果は、更

別村側からのものでありまして、当面、自立ということを選択をさせて頂いたもの

でございます。 

  従いまして、「立つ鳥後
あと

を濁
にご

さず」との言葉がございますけども、多弁は不要か

と存じている次第であります。それぞれの経過の中で、ご賢察を頂きまして、合わ

せて、ご高配とご理解を賜りますようにお願い申し上げまして、提案の趣旨とまで

はいきませんけども、そのようなことで、私からのご発言とさせて頂きたいと思い

ます。 

  どうぞ、よろしくお願い致します。 

○議長（岡田和夫） ただ今、安村副会長から、「十勝中央合併協議会から更別村は離

脱する」という、お話しがございました。 

更別村の事情を鑑
かんが

み、本協議会からの離脱は止むを得ないものと考える次第であ

りますが、これに対して、皆さんからご意見、ご異議等ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

○議長（岡田和夫） ご異議がありませんので、それでは、十勝中央合併協議会から更

別村が離脱することを本協議会、確認を致させて頂きました。 

○副会長（安村豊治） 議長。 

○議長（岡田和夫） はい、副会長。 

○副会長（安村豊治） 再び発言のお許しを頂きました。お礼を申し上げたいと存じま

す。 

  ただ今は、ご確認のご同意ということで、大変ありがとうございました。ご高配

に、改めて感謝を申し上げる次第であります。 

合わせて、３町村協議の目標に到達をできませんで、そういった部分では大変ご

迷惑を掛けました。お詫び申し上げさせて頂きたいと存じます。 

今後は当面、自立の精神を持ちまして臨むわけであります。この間、幕別町さん、

そして忠類村さん、並びに十勝中央合併協議会を通じてご指導賜りました多くのこ

とを、これからの本村のまちづくりに生かしてまいりたいと、そんなふうに存じて

いる次第であります。 

  法定協委員の皆さま、議会、事務局の皆さま、そして報道関係の皆さまを含めて、

大変多くの皆さま方に心から感謝を申し上げますとともに、２町村の住民の皆さま
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にも大変お世話になりました。心から感謝と御礼を申し上げさせて頂きたいと存じ

ます。 

  そして、それぞれ、今日ご臨席の皆さま方のご繁栄をご記念申し上げまして、お

礼のご挨拶とさせて頂きます。 

ありがとうございました。 

 

[閉会] 

○議長（岡田和夫） 以上で、本日の日程は、すべて終了を致しました。 

本日をもちまして、３町村の合併協議は終了することとなります。最後に私から

一言、ご挨拶をさせて頂きたいというふうに思います。 

十勝中央合併協議会の第１回協議会から 10 カ月、昨年設置致しました任意協議

会からは 14 カ月を経過致しました。 

この間、委員の皆さんにおかれましては、公私ともに大変お忙しい中にも関わり

ませず、ご出席を賜
たまわ

り、真摯
し ん し

にご協議を頂きましたことに、心より感謝とお礼を申

し上げます。長期間にわたり、大変ありがとうございました。 

また、３町村の議会、合併に関する住民検討会議の皆さん、多くの住民の皆さん、

そして職員の皆さんが、新しい町の姿を描
えが

くために、それぞれの場におきまして、

度重
たびかさ

なる検討、審議を頂きましたことに対しましても、心からお礼を申し上げます。 

さらに、本協議会に対しまして、重点支援地域の指定、職員派遣、補助金の交付

等、ご指導、ご支援、ご協力を頂きました北海道に対しましても、厚くお礼を申し

上げる次第であります。 

本日ここに至り、３町村での協議を終了致しますが、私どもは、これまでの協議

経過を糧
かて

と致しまして、さらなる住民福祉の向上に尽
つ

くしてまいらなければならな

いものと思っているところであります。 

今後とも、多くの皆さんのご理解とご協力をお願い申し上げまして、ご挨拶とさ

せて頂きます。 

以上をもちまして、第 12 回十勝中央合併協議会を「閉会」致します。 

ありがとうございました。 

 

 

 

 １５：０７ 閉会 

 

 

 

議事の経過は協議会事務局で作成したものであるが、内容が正確であることを証す
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るため、ここに署名する。 

 

 

 

   平成１６年１１月８日 

 

 

    議長（会長）       岡 田  和 夫   

 

 

    署 名 委 員        邊 見  敏 夫   

 

 

    署 名 委 員        杉 坂  達 男   
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